
 

 

RZp.271.1.12.2023 

Gniewkowo, dnia 25.09.2023 r. 

 

Wyjaśnienia treści SWZ w wyniku wniesionych zapytań oraz zmiana treści SWZ 

 

Dotyczy: Dostawa wraz z montażem urządzeń zabawowych na placach zabaw 

w miejscowościach Skalmierowice, Zajezierze oraz Lipie 

 

Ogłoszenie nr 2023/BZP 00405669 z dnia 2023-09-20 zostało opublikowane  

w Biuletynie Zamówień Publicznych. 

 

Na podstawie art. 284 ust. 2, ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) Zamawiający udziela 

odpowiedzi na pytania Wykonawców: 

 

Pytanie 1: Czy zamawiający dopuszcza urządzenia placu zabaw wykonane z stali 

ocynkowanej i malowanej proszkowo ? Zmiana ta wynika z różnych rozwiązań 

technologicznych dostawców, a takie rozwiązanie nie wpływa na funkcjonalność czy 

przeznaczenie urządzeń. Dodatkowo urządzenia wykonane ze stali są bardziej 

trwałe i lepsze pod względem estetycznym w późniejszych latach. 

 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zmianę materiału, o parametrach nie gorszych 

niż określone w SWZ wraz z załącznikami. Strefy bezpieczeństwa winny zostać bez 

zmian. 

 

Pytanie 2: Czy mogę prosić zdjęcia urządzeń do demontażu? 

 

Odpowiedź: Zakres przedmiotu zamówienia nie obejmuje demontażu urządzeń 

 

Pytanie 3: Do zamówienia nie ma załączonych przedmiarów. 

 



 

Odpowiedź: Zamawiający nie posiada przedmiarów. Wyceny należy dokonać na 

podstawie załączonej dokumentacji. 

 

Pytanie 4: Brakuje również załącznika nr 11, o którym mowa w SWZ. 

 

Odpowiedź: Zakres zamówienia nie obejmuje wykonania tablicy informacyjnej,  

o której mowa w rozdziale II pkt 1 ppkt 4 SWZ.  

 

Na podstawie art. 286 ust. 1, ust. 7 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) Zamawiający 

dokonuje zmian w Specyfikacji Warunków Zamówienia. 

 

Zamawiający w rozdziale II pkt 1 ppkt 4) SWZ usuwa zapis: „Wymagania w zakresie 

tablicy informacyjnej- załącznik nr 11 do SWZ”. 
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